2008. 04. 11.
2. Fizikai kémia ZH
Név:
Sor:
Oszlop:

1. Egy rendszeren az 1→2→3→4→1 körfolyamatot hajtjuk végre.

a) Számold ki az egyes lépésekben a kvázistacionárius hőt és a munkát! A szükséges adatokat az alábbi táblázatban tüntettük fel, a rendszerben 100 mol víz van.
(4 pont)

b) Mekkora a folyamat hatásfoka?
(1 pont)
	
	T / K
	p / kPa
	h / J/mol
	u / J/mol
	s / J.mol-1K-1
	v / dm3/mol

	1
	500
	2637
	17557
	17500
	46,5
	0,02167

	2
	500
	2637
	50502
	46900
	112,4
	1,366

	3
	300
	3,536
	33592
	31800
	112,4
	506,8

	4
	300
	3,536
	13871
	13200
	46,5
	189,7


2. Bizonyítsd be a Maxwell összefüggések segítségével, hogy 
[image: image1.wmf])
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(5 pont)

3. A szilárd illetve folyékony kén-dioxid gőznyomását a hőmérséklet függvényében a követekező egyenletek írják le:
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a) Becsüld meg a kén-dioxid hármasponti nyomását és hőmérsékletét!
(3 pont)

b) ***A kén-dioxid normál olvadáspontja 197,1 K. Milyen görbével közelíthető az olvadáspont nyomásfüggése (Add meg az egyenletét!)?
(3 pont)

4. [image: image42.wmf]50 °C-on a tiszta etil-jodid (I) gőznyomása 353,4 Torr, az etil-acetáté (E) 280,4 Torr. Tegyük fel, hogy a két folyadék ideális elegyet képez.
a) Add meg, hogy milyen fázisok vannak jelen az ábra A, B, C és D pontjában!
(2 pont)

b) Számold ki a B pontban a folyadék és a gőzfázis pontos összetételét, valamint a két fázis mólarányát (p = 307 Torr, zI = 0,40)!
(3 pont)

5. Számold ki egy vízben lévő 20 nm sugarú buborékban (üregben) a gőznyomást 35 °C-on! A víz felületi feszültsége ezen a hőmérsékleten 70 mN/m, sűrűsége 0,994 g/cm3, gőznyomása 5,623 kPa.
(3 pont)
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